

Савутин Игорь Юрьевич



Родился 26 ноября 1968 года в г. Симферополь.

В 1983 году закончил 8 классов средней школы №11 в Симферополе.

С 1983 по 1987 - обучался в Симферопольском автотранспортном техникуме по специальности «техническое обслуживание и ремонт автомобилей».

С 1987 по 1989 - проходил службу в рядах Советской Армии.

В 2010 году окончил Национальную академию природоохранного и курортного строительства по специальности инженер-строитель (факультет промышленного и гражданского строительства).

С 1995 по 1997 - заместитель директора турфирмы «Горячев и другие».

С 1997 по 2001 годы – директор турфирмы «ГИД».

С 2004 по 2005 годы – заместитель директора ООО «Югос». Основной вид деятельности предприятия – проектирование и строительство жилых и нежилых сооружений.

С 2005 по 2009 год – директор ЧП «Олимп – С». Основной вид деятельности предприятия – строительство и торговля строительными материалами.

С 2009 по 2013 годы - директор ООО «Паллада». Основной вид деятельности предприятия – сдача в аренду нежилых помещений.

В 2010 году был избран депутатом Симферопольского городского совета VI созыва. Заместитель председателя постоянной комиссии по вопросам градостроительства, рационального природопользования, экологии и земельных отношений.

С 2012 по 2015 год – директор КП «Неаполь». Основной вид деятельности предприятия – строительство сооружений.

С 2015 года – индивидуальный предприниматель.

С 2014 по 2019 год - депутат Симферопольского городского совета Республики Крым I созыва.

Председатель постоянного комитета по бюджетно-финансовым вопросам, муниципальной собственности и экономической политике Симферопольского городского совета Республики Крым.

С 2019 по 2024 год - депутат Симферопольского городского совета Республики Крым II созыва.

С 2024 года является депутатом Симферопольского городского совета Республики Крым III созыва.

Является одним из организаторов и действующим игроком хоккейной команды «Легион» (г. Симферополь), входящую в Объединенную Крымскую Хоккейную Лигу.

ХК «Легион» является победителем хоккейного турнира кубок «Черное море» сезона 2011-2012, призером Чемпионата Крыма 2013 и 2014 года, обладателем Кубка Крыма 2015г.

Награжден: медалями «За Защиту Крыма» (2014 год), «За верность ветеранскому движению» (2017 год). Поощрение Благодарственным письмом Избирательной комиссии Республики Крым «За активное содействие и существенную помощь в организации и проведения избирательных кампаний в Республике Крым» (2018 год). Награжден знаком отличия муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым «Звезда славы и почета» (2024 год)

Семейное положение: женат, есть двое детей.